Privacyverklaring SPANT

n.s.t.a.v. SPANT
Hertog Hendrink van Brabantplein 52
5611 PH Eindhoven
zeezeilen@outlook.com
www.spant-zeezeilen.nl

Het doel van de gegevensvastlegging is het inzichtelijk maken van het ledenbestand van n.s.t.a.v. met daar bij horend alle voor de vereniging noodzakelijke doeleinden.

De gegevens die verzameld worden, zijn hoofdzakelijk NAW-gegevens, persoonsgegevens als geboortedatum en foto’s die van en/of door leden gemaakt zijn.

[bookmark: _GoBack]De gegevens blijven binnen het gehele bestuur van n.s.t.a.v. SPANT.
De gegevens worden mogelijk gedeeld binnen de leden van n.s.t.a.v. SPANT, ten behoeve van bijvoorbeeld Whatsapp-groepen of mails verstuurd aan deelnemers van bijv. vaardagen.
wanneer iemand lid wordt, wordt door het lezen en akkoord gaan met deze privacyverklaring hier automatisch toestemming voor verleend

De gegevens van leden blijven bewaard zolang desbetreffende personen daadwerkelijk lid zijn van n.s.t.a.v. SPANT.

De website van SPANT (www.spant-zeezeilen.nl) maakt geen gebruik van cookies.
Verdere wetgeving hierover is voor deze vereniging niet van toepassing.

De vastgelegde persoonsgegevens van de leden van n.s.t.a.v. SPANT zijn opgeslagen op een digitale omgeving en worden beschermd d.m.v. een wachtwoord dat alleen bekend is bij het bestuur.

Wij geven andere instanties waar wij mee samen werken toegang tot onze gegevens wanneer dit noodzakelijk is voor de samenwerking (bijvoorbeeld tijdens vaartochten). Wij geven deze instanties slechts het recht op inzage van de gegevens die wij met hen delen. Correctie, verwijdering of delen met derden staan wij niet toe.

Per 25 mei 2018 vragen wij leden die foto’s met ons delen (ongeacht of zij fotograaf of geportretteerde zijn) om toestemming voor het delen van deze foto’s op onze website, facebook-pagina (https://www.facebook.com/zeezeilen/) of tijdens presentaties voor geïnteresseerden. Wij geven onze leden ook het recht op intrekking van de door hen verleende toestemming.

Wanneer er zaken zijn die niet naar behoren verlopen, hebben onze leden het recht om een klacht in te dienen. De klachtenprocedure verloopt te alle tijden via het bestuur; afhankelijk van de aard en ernst van de klacht, wordt een passende procedure gekozen.
